

●关键词：精神食粮

第17座“晚报爱心书屋”建成



北郎店小学的孩子们在翻阅志愿者带来的图书

□记者 杨元琪/文 彭程/图

本报讯 昨天,由平顶山晚报联合四矿孙刚爱心联盟、平煤神马四矿、贝立凯科技有限公司援建的“爱心书屋”在石龙区龙兴街道北郎店小学落成。220余名偏远山村的学生受益。

据悉,北郎店小学有220余名学生、14名教师,学生大多为留守儿童。当天上午,经过一个多小时的

车程,满载爱心图书的车队来到该校,大家将图书搬下车,待下课后分发给孩子们。“谢谢大家为孩子们带来精神食粮,相信孩子们都会喜欢的。”校长孟其伟说。

六一将至,贝立凯科技有限公司开展的“关爱下一代,保护心灵窗户”公益活动走进北郎店小学,并送给学校20套正姿护眼笔。

这也是“晚报爱心书屋”援建活动自2013年启动以来援建的第17座

爱心书屋。援建活动旨在为贫困地区的孩子送去精神食粮,希望社会各界广泛参与。接下来,晚报还将在全市范围内遴选贫困地区的学校,为孩子们建设书屋,希望社会各界爱心力量踊跃参与。

咨询电话:4940000。



捐书地址:平顶山晚报报社办公室 电话:4940000

●关键词：节日礼物

市特殊教育学校11位贫困生收到礼物

□记者 王春生

本报讯 5月29日下午,平煤神马集团帘子布公司团委的十多名青年志愿者来到市特殊教育学校,给11位贫困生送去了篮球、抱枕、水杯等礼物。

当天下午4时许,志愿者们筹备

的“蛋糕DIY,甜蜜六一”活动开始了。学生们在班主任的带领下,统一着装、佩戴好专用手套及帽子,在专业糕点师傅的指点下,亲手制作蛋糕。不一会儿,13个创意蛋糕就做好了。吃着亲手制作的蛋糕,孩子们高兴得手舞足蹈。

志愿者们还为该校11位一对一

帮扶的贫困生送去了篮球、抱枕、水杯等礼物。

帘子布公司团委书记陈建丽说,该公司的志愿者们几年前与市特殊教育学校的贫困生结成了帮扶对子。六一将至,志愿者们筹划了此次活动,“看着孩子们开心快乐,我们也特别高兴”。

郟县义工送关爱

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,市义工联郟县活动站的义工们来到安良镇王平庄小学,给9岁男童段小恒送来了一个足球、一盒画笔和一盏台灯,圆了孩子儿童节的梦想。

据了解,近日,市义工联郟县活

动站开展了微心愿圆梦行动,面向全县各乡镇贫困儿童征集节日微心愿,40名家庭困难的儿童报名。义工们经过调查走访,收集了孩子们的节日心愿,并将信息发送到义工活动站微信群里。郟县社会各界人士纷纷认领,义工们也在微信群里捐款。短短几天时间,孩子们的心愿全部被爱心

人士认领。

昨天上午,义工赵旭召等人驱车前往安良镇王平庄小学、安良镇赵楼村、神前村、丁庄村,为段小恒等5名儿童送去了生活学习用品,圆了他们的心愿。随后,义工们将分组行动,力争在六一前夕,将礼物送到每一名孩子手中。

30名农村小学生有新书包了

□记者 李霞

本报讯 昨天下午,平高集团有限公司团委及部分爱心人士来到湛河区曹镇乡李三庄小学,为孩子们送去节日礼物。

当天下午3时许,爱心人士为该校30名贫困、留守、孤残儿童每人赠送了一个崭新的书包,又向学校捐赠了1000余册图书。孩子们用精彩的文艺节目,欢迎爱心人士。

据李三庄小学校长张鹏镍介绍,

李三庄小学位于曹镇乡李三庄村西南部,地处偏僻。全校目前有13个教学班530余名学生。由于经济条件有限,孩子们很少在节日里收到礼物。“感谢社会各界对孩子们的关心和祝福。”

喜
迎
六
一

●关键词：丰富多彩

六一当天到平顶山博物馆“品茶”吧

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从平顶山博物馆获悉,六一当天,该馆为孩子们准备了一场“茶文化”亲子活动,欢迎家长和小朋友们前来“品茶”。

据介绍,这场茶艺亲子活动特邀河南茶艺文化传承人张燕授课。张燕是全国茶艺师考前培训导

师、茶学专业讲师、少儿茶修课程编创者之一。在她的讲解中,小朋友们将会全方位地了解茶和茶文化。

时间:6月1日上午9:30—10:30,地点:平顶山博物馆一楼报告厅。本次活动人数限制180人,感兴趣的市民均可参加(儿童限7岁以上)。报名电话:2660516、2667533。

石龙区举行六一晚会

□记者 闫增旗

本报讯 5月29日晚,石龙区在龙湖广场举行“我和我的祖国”庆六一文艺晚会,孩子们载歌载舞提前度过了快乐的儿童节。

晚会在大型歌舞《花开新时代》中拉开帷幕。接着,《中国美》《我爱你,中国》《礼仪之邦》《时间都去哪儿了》等17个节目相继上演。摄影师和家长纷纷举起相机、手机为孩子们留下美好的瞬间。

●关键词：走访慰问

市总工会慰问我市部分幼儿园

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市总工会女职工委员会和女工部负责人带领工作人员先后来到市育才幼儿园、市育新幼儿园,看望慰问了幼儿园的教职工和小朋友们,并送去了玩具和消毒柜等慰问品。

当天上午,记者在市

育才幼儿园看到,慰问人员观摩了幼儿园正在开展的“舌尖上的六一”美食体验活动,与孩子们亲切互动,并送上了节日礼物。

随后,慰问人员又给市育新幼儿园的孩子们送去了礼物。据了解,市总工会此行给两个幼儿园送了4箱玩具和两台消毒柜。

舞钢市总工会走访困难职工子女

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,舞钢市总工会班子成员走访慰问了10名困难职工子女,并送去书包、文具盒等

慰问品和5000元慰问金。在困难职工家中,慰问人员询问了他们的身体状况、家庭情况,了解了孩子的学习生活状况,并鼓励他们乐观面对生活。

市税务局向小学生普及税法知识

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市税务局深入鲁山县背孜乡第一小学开展“为爱筑梦·与税童行”关爱儿童暨青少年税法学堂活动,并送来了学习用品、体育用品、电风扇等慰问品。

昨天上午,在背孜乡第一小学的课堂上,税务

人员首先播放了该局纳税服务中心创作的减税降费之歌《十喜翩翩到小微》等,以及省局纳税服务中心针对青少年学生推出的宣传视频《什么是税收》。随后,他们与孩子们一起唱歌跳舞、游戏互动、观看税收动漫,为孩子们讲解税法知识,并送去了书包、篮球、电风扇等。